

大漢公報

中華民國四十三年六月十八日 (星期五) 新聞紙第拾六卷第四十一號

夏曆歲次甲午年五月十八日

本報地址: CABLE ADDRESS: TAIHONPO

Table with subscription rates: 本報價目表 (零售每份七仙), 每月, 半年, 全年, 國外, 郵費在內, 恕不奉送.

中共增兵西藏

竭力發展交通

準備進窺印柏

拉薩已成軍事指揮中心

北平十八日聯合社電 大道社消息 謂中共現調大軍 以增防以與印度及柏加斯坦接壤之邊境 使中共現駐藏區之軍力 增至拾萬 中共並將拉薩 變作其在該區軍事準備之指揮中心 中共現自誇 謂其在西藏 已設有 一座大規模廣播電臺 能對亞洲以前未能到達之地區廣播 該社又稱謂 中共駐藏正規軍及非正規軍 現時在印度邊境山嶺 受嚴格之爬山訓練 中共現並加緊築築公路 以便交通更為便利 謂謂中共近已完成一條新公路 使西藏通青海及西康之路程 減短一半時間 此外中共又在西藏 築有機場多處 並開闢航線 不過西藏現雖在中共竭力經營發展下 但西藏之交通 仍為中共之大敵 據合衆社電 中共駐藏一十萬軍隊 現正學習印地安及柏加斯坦自衛 作戰及印地安之準備 中共現又與築四條公路 通往印度邊境 以為運軍之用云

杜威決心年尾辭職

不做省長做律師

美國 紐約十七日加拿大社電 紐約省長杜威之離職消息 謂杜威現已下決心 於今年年尾辭去現任之省長職務 紐約時報及論壇報謂 杜威希望重執律師業務 並在省間不著名之法律學校任教云

粵共估計秋季反攻

廣州分期演習巷戰

香港十八日電 據廣州消息 廣州市府 已遵照中共中央政府院 關於戰時措施 進入於戰時管制 組織 並定於六月至七月 為試行戰時各項措施 規定第一個月為防空及空襲疏散演習 及假想空襲登陸作戰之市區 動員民兵防護 壯

空軍人員至邊境

星期四晚 大約有十二名離此向兩引擎之運輸機運至邊境 此批人員 有無線電及各種戰鬥上需要之裝備 上星期逃抵此間之危爾前空軍首長曼道斯 星期四晚在流亡領袖亞馬士之總部播音 相信彼亦已赴邊境參加亞馬士領導之推翻古斯曼政權之行動云

反古首領仍在洪都

亞馬士現仍在洪都首都 彼對其軍隊 吾等必須獲得吾等之勝利 必須將古斯曼政權推翻而後止 據此間廣播 危爾反對勢力乃由尼古拉協助及支持 但亞馬士謂 此種行動 絕對為危爾國份子所發動與支持云

美技師在越失踪

越南 西貢十八日國際社電 美技術人員五名 自星期一失蹤 相信已為越共擄去 查該五名美籍人 於星期一未經許可而擅離其在多蘭之宿舍 往附近海灘 登去不同 擬擬越軍團長與丹尼少將 已飛 關調查此事云

紐約華僑日報

被罰二萬五千元 編輯董事各人一年至兩年 美國 紐約十七日美聯社電

法選出新內閣總理

巴黎十八日合衆社電 法選左傾急進派領袖門第茲 昨晚已獲選為四百一拾五票獲勝 獲選為內閣總理 此四百一拾五票中 內有九拾五票為各黨派所投者 其餘三百二十票為各黨派所投者 按照法國憲法 彼若得三百二十票 便能出任內閣 門第茲已宣佈彼之目的 在於七月十日卸職 彼將自動宣佈辭職云

漢口學生千名

調東北受訓飛航

香港十八日電 據漢口消息 中共為準備進行對東南亞全面攻勢 頃正積極籌備擴充空軍 惟因空軍人員缺乏 招考各中等學校學生 接受駕駛訓練 據悉 漢口 中共於四月下旬 在武漢三鎮 各中等學校中 選拔体格強壯之十六至拾九歲之學生一千名 撥充空軍兵員 已於五月底 集中漢口 轉赴東北接受空軍訓練

印人誤加原子爆炸

印度 布納里拾八日路透社電 此間市民 昨聞報章標題 謂加拿大原子彈爆炸 死五拾萬人一事 均表示萬分惶恐 認為此為有史以來之最大慘劇 各市民多往報館 要求將詳情宣佈 致令報館 有如被市民包圍一樣 後報館解釋 謂彼等實係誤會 此僅為美加城市舉行假核子彈試驗 估計人命損失而已

粵共召開政工會議

通過加強反美宣傳 香港十八日電 據廣州消息 中共中南軍區司令部 於五月廿六日 至廿八日一連三天 在廣州舉行部隊政治工作會議 由該部政委譚政文 政治部副主任邱會作等 分別主持 參加者多為各屬機關之政治部人員 共一百五十餘人 該會議除聽取報告後 並通過主要議案 提高部隊政治教育 尤其是愛國主義教育 擬定以兩年時間 將中南區四野所屬部隊 中文官 用速成識字法 完成掃盲工作 加強部隊中之反美宣傳 各部隊政治部主任 會同部隊黨委 加強黨之組織 吸收優秀人員入黨 配合黨之指示 推動共產主義思想學習

桂中共加緊蘇俄化

香港亞洲社電 據最近梧州來人告此間報界稱 過去四年來 中共在廣西各地 加緊蘇俄化 中共中蘇友好協會 在該省五市七拾四縣 籌備機關 遍設宣傳機關 且有無數共幹 到處推銷俄貨 如俄製罐頭食物 電筒 自來水筆 煙草及牙膏等 已充滿各城市鄉村 各物價格 昂貴驚人 且品質劣 惟人民敢怒而不敢言 免受中共清算 至於教育方面 該省各時時 時時 風微 最高溫度為六

英拒絕美搜查船隻

英京 倫敦拾八日加拿大社電 英國昨日拒絕美商准許美軍艦在公海搜查英船之要求 查美國會請求其他航海國 准許美艦搜查其船隻 以杜絕外國載軍火往危地馬拉 英國昨日拒絕美商請求 但英國答允將自行搜查開往危地馬拉之英船 以免英船載軍火往危地馬拉

英拒絕美搜查船隻

英京 倫敦拾八日加拿大社電 英國昨日拒絕美商准許美軍艦在公海搜查英船之要求 查美國會請求其他航海國 准許美艦搜查其船隻 以杜絕外國載軍火往危地馬拉 英國昨日拒絕美商請求 但英國答允將自行搜查開往危地馬拉之英船 以免英船載軍火往危地馬拉

洛基馬特安奴

保持世界重級拳王位

紐約 十九日美聯社電 世界重級拳王洛基馬特安奴 昨晚在紐約洋鬼球場 與勁敵黑人野塞查路士 作拳王爭奪賽 苦鬥十五回合 幾乎喪失其王位 但結果以分數佔優勢 而保持之 查路士以前曾奪得重級門拳冠軍 而後為黑人拳師窩魯格所敗 此次為彼與拳王爭奪王位第二次 彼今次雖敗 但博得全體觀眾之讚美 而頭四回合佔優勢 屢次置洛基於困境 彼在第一回合 即打到洛基之鼻流血 而在第四回合 又傷其左目 但由第五回合起 洛基越來越兇狂 而雖然始終未破洛基擊倒 但終於不敵拳王如雷錘之雙拳

加外長不再參加

日內瓦會議 奧太瓦 拾八日加拿大社電 加外長不亞遜 今日在下院答覆質詢 謂北區時時夜夫黨代表士丹稱 腦魯士謂 彼未因法國新政府成立 而再次出國參加日內瓦會議 法國新總理門第茲 應承設法在日內瓦之內 停止越戰 腦魯士問不亞遜 是否因為法國新政府成立 或影響越南戰局 欲再次列席日內瓦會議 加拿大直接最關心於日內瓦會議者 為高麗談判 但高麗談判業已終止 據不亞遜稱 彼認為彼無謂再參加日內瓦會議云

粵四十餘縣

發生饑荒 香港亞洲社電 據大陸傳來消息 廣東已有四十餘縣發生飢荒 饑民數目約七拾萬 四邑及潮汕一帶 粟缺米糧 情形尤為嚴重 人告此間報界稱 過去四年來 中共在廣西各地 加緊蘇俄化 中共中蘇友好協會 在該省五市七拾四縣 籌備機關 遍設宣傳機關 且有無數共幹 到處推銷俄貨 如俄製罐頭食物 電筒 自來水筆 煙草及牙膏等 已充滿各城市鄉村 各物價格 昂貴驚人 且品質劣 惟人民敢怒而不敢言 免受中共清算 至於教育方面 該省各時時 時時 風微 最高溫度為六

美海外回兵會請將

共黨列為非法組織 美加省長島 十八日美聯社電 美國海外回兵會 於星期日 舉行第卅四週年紀念會中 通過一議案 反對美國參加任何世界性之組織 除此以外 請求國會通過將美國共黨列為非法組織 反對中共入聯合國及攻擊陰謀者 製造種族分歧 而分化國內團結云

天氣報告

據天文台報告稱 雲霄今日 時時 時時 風微 最高溫度為六